
 
 

ATA GERAL DA SESSÃO PUBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2019 PMT 
 

Aos  dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 09:00h (horário local), reuniu-se 
na sala da Comissão Permanente de Licitação, localizada na Rua Pedro Toscano, 349, Centro, neste 
Município, a Pregoeira Rozelli Cícera de Souza e a Equipe de Apoio, neste ato representada por: 
Edvagno Costa Santos e Ivanilson Gomes de Araujo, designados pela Portaria nº 002/2019, 
objetivando conduzir, juntamente com a Pregoeira, a sessão do PROCESSO LICITATÓRIO N.º 
036/2019, PREGÃO PRESENCIAL N.º 010/2019 E SRP Nº 006/2019, para elaboração de ATA DE 
REGISTRO DE PREÇOS para eventual contratação de empresa para prestação de serviços de lavagem 
de veículos em geral, da Prefeitura Municipal de Tacaratu e demais fundos municipais. Dando início 
ao certame compareceu a empresa:  DANIEL ARAUJO GOMES ME, inscrita no CNPJ n°. 
18.144.537/0001-90, com sede à Rua Ricardo Antas Braga, s/n, Centro, Tacaratu/PE, devidamente 
representada pelo Sr. Daniel Araújo Gomes, brasileiro, casado, Empresário, inscrito na RG nº. 
59474410 SSP/PE, CPF Nº. 738.963.914-10, residente e domiciliado à Rua Ricardo Antas Braga, s/n, 
Centro, Tacaratu/PE. Dando continuidade a Sra. Pregoeira solicitou os documentos referentes ao 
credenciamento, onde foi constatado que a documentação apresentada está de conformidade com 
o solicitado no edital, diante deste fato a Sra. Pregoeira deu continuidade a reunião com a abertura 
do envelope de proposta de preços, sendo que o mesmo estava lacrado e sem qualquer violação e 
que foi rubricado pelos presentes e após a abertura foi constatado que a empresa acima 
apresentou o valor global de sua proposta em R$ 192.959,04 (cento e noventa e dois mil 
novecentos e cinquenta e nove reais e quatro centavos), após este ato a Sra. Pregoeira abriu a fase 
de lances, o representante ofertou lances ficando um valor total de R$ 192.144,00 (cento e noventa 
e dois mil cento e quarenta e quatro reais), conforme planilha de lances anexa nos autos. Dando 
andamento a Sra. Pregoeira abriu o envelope de habilitação, e foi constatado que a empresa 
presente apresentou toda documentação de conformidade com o solicitado no edital, ficando a 
empresa: DANIEL ARAUJO GOMES ME, inscrita no CNPJ n°. 18.144.537/0001-90, vencedora da 
presente licitação com o valor ofertado, tudo conforme proposta apresentada nos autos, sendo que 
estes resultados serão encaminhados ao Gestor do respectivo Fundo para a devida homologação no 
decorrer do prazo legal e todos concordaram, ficando assim este ato registrado em ata e nada mais 
havendo a se tratar a Sra. Pregoeira deu por encerrada a reunião e  depois de lida e achada 
conforme, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de Apoio e representante legal presente na sessão. 
 

Tacaratu, em 02 de outubro de 2019. 
 
 

____________________________ 
 Rozelli Cicera de Souza  

Pregoeira 

_______________________ 
Edvagno Costa Santos 

Apoio 

_________________________ 
Ivanilson Gomes de Araujo 

Apoio 

 
EMPRESA PARTICIPANTE: 
 

ASSINATURAS DO REPRESENTANTE LEGAL: 

DANIEL ARAUJO GOMES ME  

 


